N C 3 Pe3b60oBble 3-CKOPOCTHbIE
LIMPKYNALMOHHBIE HACOChI

HoHcTpyKuMA

Kopnyc Hacoca umeeT BcachiBaloLWwuii 1 noaatwLuunii pactpyOs
0AMHAKOBOro AnameTpa WM pacnosloXKeHHble Ha OAHOM Basy
(MHOropAAHOE UCMOMNHEHWE).

Pe3bb0Bble COeMHEHNA U3 NaTyHM WK YyryHa Mo 3anpocy.

(= calpeda

Martepuan: NC3 ..40-50-60 NC3 ...70-80-85-120
Kopnyc Hacoca Bponsa Bponsa

Pabouee Koneco Komnoaut Komnoaut

Ban HepxasetoLlan cranb Kepamuka
MNpumeHeHne

Jna uncTbIX uakocTei 6e3 abpasvBHbBIX YACTUL, HE arpecCUBHBIX K
KOHCTPYKLUMOHHBIM MaTtepuanam Hacoca.
Mcnonb3oBaHue B ycTaHOBKax TennocHabeHus B ObITOBOWM cdepe.

3KCI‘IJ1yaTaL|MOHHbIe orpaHu4yeHuf

Temnepatypa »wuakoctv ot +5°C go +110°C ( ot -10 °C go +110
°C ana NC83.. 70,80,120).

Temnepartypa okpy»katoLlero Bosayxa He 6onee 40°C.

3ByKoBOe AaBneHue: He Bonee 43 A6 (A)

MakcumaneHoe Konnuectso rukona: 50% (Npu KonuyecTse ruKona
BorbLue 20% MPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE GYHKLMOHUPOBAHHS).
MakcumansHoe aaenenve: 10 6ap.

MuHUManbHoe faBneHue Ha
BcacbiBaHUM 6ap:
TAnMN Temneparypa
50°C 80°C 110°C
NC3 ..40,50,60 0,05 0,4 1,1
NC3 ..70 0,05 0,4 1,1
NC3 ..80,85,120 0,05 0,4 1,2
3neKTp0nBMraTeJ1b

ACHHXPOHHbIW 2 NONIOCHBIA 3neKTpoaBurarens, yactora 50 My
Py4HOM TpEXCKOPOCTHOM NepekstoyaTens 060poToB.

NC3: moHodasHbIM 230 B

M3onauma knacca “H”.

3awwumTHoe ycTpouctso IP 44.
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KITG1-G1/2 (NC3 15..) G1 G1/2

KITG112-G1 (NC325.) G112 G1
KITG2-G114 (NC332.) G2 G114

MapkupoBKa

NC3 32 - 70 / 180

Cepwun ‘
BHYTPEHHUI AMameTp pactpyba B MM

O6Lwan BbicoTa Harnopa

MexkoceBble paccTofHUA AnA MOHTUPOBKU MM



Pe3bb0Bbie 3-CKOPOCTHbIE g
NC3 CFebomesouomocne = calpeda

XapaKTepMcmqecuue KpUuBble U TEX. XapaKTepPUCTUKHU
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NC3

Pe3bb0Bble 3-CKOPOCTHbIE
UMPKYNALMOHHbIE HACOChI

XapaKTepMcmqecuue KpuBble U TEX. XapaKTepPUCTUKHU

(= calpeda
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N C 3 Pe3b60oBble 3-CKOPOCTHbIE
LIMPKYNALMOHHbIE HACOChI

XapaKTepMcmqecuue KpuBble U TEX. XapaKTepPUCTUKHU
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